

2000份爱心粥温暖一座城



(图片由市红十字会提供)



本报讯(记者 李严)“这是红枣枸杞八宝粥，快趁热喝吧，暖暖身子，你们辛苦了！”2月26日，在八公山区的一个环卫工临时集结点，一碗碗热气腾腾的八宝粥由身着红马甲的红十字志愿者送到刚刚放下扫把的环卫工手里。

“今天是元宵节，送的是米酒汤圆八宝粥，还有饺子，大家赶紧吃吧，祝大家节日快乐！”2月24日元宵节，位于谢家集区望峰岗镇的一家工厂，400多名外省来的农民工开心地接过“红马甲”递上的一碗碗酸甜可口的元宵粥。

“大家赶快过来，爱心粥到了，今天是五谷杂粮鹤鹑蛋粥，天冷，喝一碗更暖和。”2月23日，在大通区九龙岗镇一处桥洞下，正在周边铲雪除冰的环卫工们被一群“红马甲”热情的呼唤声叫过来，接过热气腾腾的爱心粥以及手套、苹果。

“刚熬好的红糖姜枣八宝粥，大家赶快来喝一碗，再继续干。”2月22日一早，在田家庵区云锦华城等附近几个小区，正在风雪中清除冰雪的小区保洁员、保安意外地接到温暖的爱心粥……

“雪这么大，天这么冷，环卫工天不亮就上岗，这么辛苦地为我们的城市，我们也应该尽点力量关心他们，我觉得每天早上给他们送点粥，还有手套最有用，虽然不是什么贵重的东西，但能暖暖他们的手和心，干活也更舒心。”

春节前后，刘富东志愿服务队队长刘富东拿出2万多元带着队员采购了红枣、糯米、鹤鹑蛋、红糖等各类煮粥食材600多斤和3000副手套、4000多斤苹果、橘子，还有3只特大号电煮锅、2000多套一次性碗勺。每天夜里，刘富东和几位老志愿者轮流看着一锅锅八宝粥熬煮四五个小时。天一亮，刘富东和爱人、儿子分别开着自家车，一站站送到一个个环卫工临时集聚点。

2月21日，又一轮冰雪低温天气，刘富东看到服务队办公室所在的小区保洁员和保安都在冰雪严寒中铲雪除冰，他连夜通知队员，2月22日带着冒雪赶来的一部分队员帮助小区铲雪除冰，一部分队员则把连夜煮好的两大锅粥抬出来分给保洁员和保安，还有一部分队员继续熬煮，接着把熬好的粥分送到周边几个小区战冰雪的保洁员和保安手中。

从东城到西城、从山北到山南……从春节前第一场严寒冰雪到农历正月十七，市红十字会刘富东志愿服务队持续20多天为淮南市一线作业人员送上了2000余人份、价值2万余元的爱心粥和手套、水果，也让这座城市更加温暖。

把好节后复工生产“安全关”

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)元宵节过后，各项生产逐步走上正轨，凤台县顾桥镇在镇各民营企业和重点项目工地，开展了节后复工复产安全检查，防范遏制生产安全事故，确保辖区环境安全稳定。

每到一家民营企业和项目工地，检查人员都认真听取各企业和重点项目工地复工前准备、设备运维管理、员工安全教育培训等工作落实情况，要求各民营企业和各重点项目工地负责人加强每日自查，严格落实复工复产各项安全要求，对自查中发现的各类安全隐患，积极采取有效措施，进行整改消除。企业要引导员工尽快从节日的放松状态转入到正常的工作状态，减少因人为操作和“三违”现象导致的安全事故。

通过此次检查，使该镇各民营企业和重点项目工地牢牢守住安全生产底线，保障各项安全生产措施得到有效落实，确保镇域经济高质量平稳运行。

萌娃沐春归“幼”见美好的你们



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)“新学期好！我们开学啦！”“老师，我好想你啊！”2月26日上午8时许，市直幼教育集团万茂分园里欢笑声不断，喜庆而隆重的开学仪式迎来了一张张久违的笑容。

伴随着寒假的完美落幕，新学期的脚步悄然而至。为了给孩子们营造开学的仪式感，给童年留下更多美好的记忆，万茂分园特别准备了迎新仪式，有盛装中国红、星光走红毯、我爱雪娃娃、亲子

猜灯谜、欢喜做元宵等环节。孩子们盛装出席，互相问好，与雪人合影，手捧灯笼猜灯谜，共同庆祝新学期的到来。

一个寒假没见，萌娃们不仅与老师紧紧拥抱，还与同学们热络地拉手聊天，俨然一个个“社交达人”。最后，孩子们一起包出甜甜蜜蜜的元宵，品尝美味。幼儿园负责人表示，包元宵不仅是让大家重温刚刚过去的元宵节，更是因为“元”也有初始的意思，象征对新学期的美好期待。